







Chaque semaine, la maîtresse nous propose de travailler sur un thème concernant les arts du visuel, les arts du son ou les arts de l’espace.

Les 4 premiers jours, une oeuvre différente est présentée brièvement chaque jour.

    Pour les arts du visuel et de l’espace, la maîtresse projette sur le VPI des photos accompagnées d’une courte description qu’un élève se propose de lire. Puis une discussion s’ouvre et des questions apparaissent (où ? Quand ? Comment ?). Nous tentons d’y répondre le jour même bien sûr (Vive Internet !)

    Pour les arts du son, il s’agit  d’extrais musicaux accompagnés de photos d’artistes et d’un court texte explicatif lu le plus souvent après écoute.

Le 5ème jour, nous choisissons chacun notre œuvre favorite puis nous votons pour l’œuvre préférée de la classe. Et nous en gardons une trace dans notre classeur (petite fiche récapitulative) ainsi que dans la classe (affichage).

Thèmes sur lesquels nous avons déjà travaillé :
Les grottes, le roi Louis XIV, les jardins de Versailles, Lully et la musique de la Renaissance, les fables de La Fontaine, des architectures du Pacifique, la musique jazz, des sculptures, des sculptures de bâtiment.

Et maintenant, voici nos impressions…
- J’adore ce rituel car on apprend et on découvre des grottes, des architectures, de la musique ... De plus, certaines oeuvres ont des noms amusants (le Discobole, la grotte du Pech Merle). Enfin, j’aimerais visiter les grottes, les architectures et réécouter les musiques, chansons et fables. En gros j’ai tout aimé !!!!!! (Raphaël)

- J’adore le rituel d’HA parce qu’on apprend, on découvre plein de choses. J’ai surtout adoré les Jardins de Versailles parce que c’est grand, magnifique… bref c’est génial. (Lou-Anne)

-  Ce qui m’a le plus plu, ce sont les tours jumelles en Malaisie. (Jonevan)
- Notre œuvre préférée s’appelle le Sphinx de Gizeh, elle se situe en Egypte. Nous l’aimons bien car elle est grande et bien sculptée. (Lola et Enola)

- J’ai adoré les architectures du Pacifique ! C’est magnifique. Ça donne envie de les voir en vrai. Celle que j’ai préférée, c’est l’Opéra de Sydney. Ça se trouve en Australie. (Charlotte)

- Moi j’ai bien aimé le jazz parce qu’il y avait plein d’instruments ; c’était gai. (Célina)

- L’opéra de Sydney, c’est un monument connu qui se situe en Australie. Ses couleurs lui vont bien. Il est super beau !!! On l’adore !!!! (Rémy, Noé, Léonard).

- Nous avons adoré les Moaïs. Ce sont de grandes statues qui se trouvent sur l’île de Pâques. C’est super beau et ça donne envie d’y aller. (Maël, Mathys, Louise et Clara)

- Le discobole, c’est une statue ancienne en bronze. Elle représente un homme en train de lancer un disque. Je l’ai bien aimé parce que moi j’aimerais bien pratiquer ce sport, le lancer. (Enzo)

- J’ai adoré le jazz car c’était joyeux avec tous ces instruments ! Mais, par contre, j’ai moins aimé les sculptures. (Lilou)

- Ce que nous avons préféré, ce sont les sculptures comme le Discobole, les Maoris, le Sphinx de Gizeh et le Mémorial National du Mont Rushmore. (Alicia, Wendy et Eva)

- J’ai adoré découvrir le Sphinx de Gizeh en Egypte car c’est un monument très beau et grand !!! (William).

- Les fables de Jean de la Fontaine sont vraiment super. Ma fable favorite est Le lion et le rat. (Hugo)

- Nous avons aimé la grotte de Lascaux qui se trouve en Dordogne. Il y a des dessins très anciens comme des taureaux … et celle du Pech Merle. (Kylian, Rihyanna, Blandine et Emma)

- Nous avons bien aimé l’Opéra de Sydney car c’était très impressionnant et on a appris de nouvelles choses. C’est une architecture du Pacifique et ça se trouve en Australie. (Léa et Vicky)

- Nous avons trouvé que la musique de Lully était gaie. Notre morceau favori s’intitule « Le mariage forcé ». (Romain et Zakaria)
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